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Перелiк умoвних cкoрoчень i пoзначень 

БНАУ – Бiлoцеркiвcький нацioнальний аграрний унiверcитет 

ГТК – гiдрoтермiчний кoефiцiєнт 

ДГ – дocлiдне гocпoдарcтвo 

ДCC – дocлiднo-cелекцiйна cтанцiя 

ДCТУ – державний cтандарт України 

Кее – кoефiцiєнт енергетичнoї ефективнocтi 

НВЦ – наукoвo-вирoбничий центр 

НТП – наукoвo-технiчна прoграма 

 

Актуальність теми.  

Робота спрямована на розробку науково-методичних основ щодо 

оптимізації адаптивних і ресурсозберігаючих технологій вирощування 

основних сільськогосподарських та біоенергетичних культур. 

Об'єкт дослідження 

Процеси росту, розвитку та формування продуктивності 

сільськогосподарських та біоенергетичних культур залежно від основних 

елементів технології вирощування. Реакція рослин досліджуваних культур на 

дію біотичних, абіотичних і антропогенних факторів в умовах Центрального 

Лісостепу України. 

 

Мета науково-дослідної роботи  

Розробити основні елементи технологій вирощування 

сільськогосподарських і біоенергетичних культур, а також цілісні 

технологічні системи, які б ґрунтувались на використанні біологічного 

потенціалу культур; науково обґрунтувати принципи добору культур для 

умов Центрального Лісостепу, шляхом проведення порівняльної оцінки 

потенціалу сучасних сортів і гібридів основних сільськогосподарських 

культур. Це сприятиме створенню науково-методичної бази для їх 

енергетичної оцінки та підвищення ефективності вирощування, зниженню 



матеріальних витрат і енергії на виробництво та зменшенню шкідливого 

впливу на навколишнє середовище. 

 

У процесі досліджень використовували такі методи:  

Польовий метод (для спостереження за ростом і розвитком рослин, 

формуванням урожайності, умовами зовнішнього середовища під час 

вирощування культури) та лабораторний метод (для визначення накопичення 

цукрів та вуглеводів, сухої речовини, крохмалю і інших якісних показників), 

Вимірювально-ваговий (визначення вологості ґрунту на період сівби та для 

обліку врожайності). Математично-статистичний (дисперсійний, 

кореляційний, кількісний, оцінка достовірності експериментальних даних). 

Розрахунково-порівняльний (встановлення економічної ефективності та 

енергетичної оцінки удосконалених елементів технології вирощування). 

 

Результати досліджень.  

За результатами першого року досліджень були отримані вихідні дані, 

розроблені методичні рекомендації з визначення економічної та енергетичної 

ефективності сільськогосподарських та біоенергетичних культур, проведені 

порівняльні оцінки ефективності вирощування сучасних сортів і гібридів в 

умовах Центрального Лісостепу України. Були встановлені закономірності 

росту і розвитку рослин під впливом різних елементів технології 

вирощування, факторів зовнішнього середовища, тощо. За результатами 

проведеної оцінки були розроблені рекомендації щодо сортового складу 

основних сільськогосподарських культур. Порівняльний аналіз був 

здійснений, як за показниками росту і розвитку рослин, так і за 

продуктивністю (урожайністю та якісними показниками). 
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